LIKELY VOTERS:

If the election for President were held today, for whom would you vote?

Election 2020

Total GENDER AGE Race Party SUR College Ideology

Total Men Wom 18-24 25-3¢ 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth Sub Urb Rur Yes No VCon SCon Mod SLib VLI
Trump 44% 51%  37%  30% 39% 35% 47%  46%  S51%  51% 7% 34% 39% 88% 9%  34% 42% 37% 58% 35% 49% 87%  75% 28% 8%  13%
Biden 48% 43% 54% 57% 46%  54%  48%  48%  45%  41%  85% 55% 56% 9%  88% 45% S51% 55% 33% 55% 44%  10%  18% 60% 87% 79%
Jorgensen 2% 1% 2% 5% 3% 6% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 5% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 3%
Hawkins 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1%
Other 1% 1% 1% 1% 5% 2% 1% 1% 0% 1% 3% 3% 1% 0% 1% 4% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 3% 1% 2%
Not Sure 4% 3% 5% 7% 5% 3% 4% 5% 3% 4% 3% 6% 3% 1% 1%  12% 3% 4% 6% 5% 4% 1% 4% 7% 1% 1%




